

La Almudaina

DIARIO DE LA MAÑANA - AVISOS Y NOTICIAS

Año LXIII. - Palma de Mallorca, Miércoles 22 de Marzo de 1950. - Núm. 23.172

Podremos cambiar de riñón

Chicago, 21. -- Varios médicos del Hospital Central de Chicago han conseguido transferir un riñón de un perro a otro. Esperan que la misma operación puede ser realizada en personas, con lo que podrán salvarse aquellas que padecen de diversas enfermedades, entre ellas la de cáncer en el riñón. -- Efe.

Hoy los comunistas declaran la huelga General en Roma

Roma, 21. -- La Confederación General de Trabajadores, dominada por los comunistas, ha decidido declarar mañana una huelga general en Roma y su provincia como protesta contra las medidas de seguridad adoptadas por el Gobierno. El paro anunciado comenzará a las tres de la tarde (hora local) y terminará a media noche. -- Efe.

Roma, 21. -- El Ministro del Interior, Mario Scelba, ha dictado medidas muy enérgicas para impedir que se produzcan desórdenes en las zonas donde los comunistas han declarado huelgas generales. Ante dichas medidas, la Confederación General del Trabajo, dominada por aquellos, celebró esta mañana una reunión especial. En virtud de las disposiciones del Gobierno los Prefectos deberán impedir a cualquier precio las manifestaciones que pongan en peligro el orden público, las reuniones de carácter subversivo y otros actos análogos. En el norte del país la ten-

Protesta por usar el nombre de la Princesa Isabel



Princesa Isabel
Estocolmo. -- El embajador británico en la capital sueca, Sir Harold Farrer, ha protestado cerca del Ministerio de Asuntos Exteriores suso por la utilización del nombre de la Princesa Isabel de Inglaterra por una casa comercial sueca para anunciar unos colgares. El anuncio consiste en una fotografía de la princesa heredera, en la que aparece con un collar de perlas, al lado de su hijo, el Príncipe Carlos. En él se ofrecen colgares parecidos a una cifra equivalente a dos libras esterlinas. El embajador ha pedido que se suprima el anuncio, al mismo tiempo que se reserva una nueva acción, después de consultar en Londres. -- Efe

Un millón de coches en seis meses

Nueva Yrk. o - Henry Ford, II, nieto del famosísimo constructor de automóviles, ya fallecido, acaba de anunciar que de sus fábricas saldrán, en el primer semestre del presente año, 989.918 vehículos de diferentes clases. La cifra constituye un "record" en la historia de la fabricación de automóviles en los Estados Unidos, que es tanto como decir en todo el mundo. -- Efe.

Delegación Comercial del Pakistán



Madrid. -- El Alto Comisario del Pakistán en Londres, Habid Ibrahim Rahimtoola con el secretario permanente adjunto del Ministerio de Comercio de dicho país, A. S. Hasnie y del asesor del Departamento de Comercio del mismo, momentos antes de dirigirse al Ministerio de Asuntos Exteriores donde cambiaron impresiones con respecto a los asuntos comerciales a tratar en nuestra Patria. Foto Cifra Gráfica

Europa no debe dejarse adormecer por el sentimiento de falsa seguridad

Declaraciones del canciller Adenauer

Bonn, 21. -- El Canciller Adenauer expresa su convencimiento de que será buena para Rusia toda guerra que ponga en sus manos a Europa, y de que el mundo occidental cometería una grave equivocación si se dejase adormecer por un sentimiento de falsa seguridad. En una declaración que facilita detalles de una reciente entrevista concedida a un periodista, el Doctor Adenauer hace aquellas manifestaciones, añadiendo que, por el contrario, los Estados Unidos no corren peligro inmediato de ser conquistados, en razón a sus adelantos en armamento, pero que los rusos ponen muy en duda que luchasen por reconquistar Europa. El Canciller pone de relieve la situación política de Gran Bretaña como consecuencia de las recientes elecciones, y las dificultades con que se enfrentan los Gobiernos de Francia e Italia, así como la carencia de éxitos positivos hasta ahora por parte del Consejo de Europa.

De todo ello saca la conclusión de que la posición europea en el futuro no es fuerte, si bien añado -- lo sería en cuanto diera pruebas de su decisión frente a la amenaza. -- Efe.

Crónica de Londres

Los compositores de música ligera van en cabeza con las industrias que consiguen mayor número de dólares

Una sencilla melodía puede hacer millonario a su autor

Londres, 21. De nuestro cotutura el sueño de los justos en responsal). -- Hoy se ha sabido los archivos de los editores, ha-

contribuyen los autores musicales en lo que afecta a Britania a la cura de esa terrible enfermedad que aqueja al Viejo Continente: el "Dolium Trumans". Nada menos que 24 millones de discos gramofónicos cruzan igualmente "el gran charco" para estremecer los nervios -- ya que no el alma, pues reproducen música moderna de baile en su mayoría -- de los ciudadanos yanquis.

El "Mañana" de Edmundo Ros -- canción que describe todo lo feliz que se puede ser sabiendo emplear inteligentemente el mayor descubrimiento para ahorrar trabajo: la palabra "mañana" -- trabajo de América un primer pedido de selenta mil discos, y la famosa musiquilla de "Happy Birthday to You" (Feliz Cumpleaños) está haciendo rico ahora al que se le ocurrió hace unas semanas darle ritmo de "samba". "Las bodas de Lily Marlen" es ahora una de las canciones de moda en los Estados Unidos, donde se escucha casi tanto como aquí. Por cierto los derechos de autor de la primitiva "Lily Marlen" -- una cantidad fabulosa -- podrían hacer millonario al que la compuso, pero es dudoso que reciba ese dinero, que pasará probablemente a cualquier fondo de reparaciones de guerra.

Es curioso hacer constar, que "Lily Marlen" durmió como parti-

Molotof asume todas las funciones ejecutivas en Rusia



Berlín, 21. -- Molotof ha asumido casi todas las facultades ejecutivas en Rusia, para que Stalin pueda reservar sus fuerzas, según una declaración que la agencia alemana occidental de noticias D.P.D. atribuye al coronel soviético Nakivail. Stalin tiene actualmente 70 años y Molotof abandonó la cartera de Asuntos Exteriores para pasar a ser uno de los vice primeros ministros de la URSS. -- Efe.

Los socialistas organizan huelgas en toda Bélgica

Eyskens trata de encontrar solución a la actual situación

Bruselas, 21. -- Una nueva oleada de huelgas se cierne sobre Bélgica, mientras el dirigente católico Eyskens trata de formar un nuevo Gobierno. La Federación General del Trabajo, dominada por los socialistas, ha anunciado que estudia la posibilidad de iniciar huelgas de mayor envergadura que las de la semana pasada para forzar la abdicación del Rey Leopoldo. Estas huelgas consistirán en paños de 48 horas en la semana próxima y de tres días, en la siguiente. Por su parte, la Comisión Ejecutiva de la Unión de Trabajadores del Metal ha aprobado la huelga general y se cree que en esta misma semana iniciará varias huelgas de advertencia. La huelga de veinte mil obreros en el puerto de Amberes ha paralizado 125 barcos, sesenta de los cuales son extranjeros. Se trata del primer paro registrado en la zona flamenca, cuya población hizo constar su adhesión en más de un 70 por 100 en el referéndum del día 12. Los liberales continúan las conversaciones para decidir su actitud. Los senadores de este partido celebrarán hoy una conferencia a este respecto. Eyskens ha convocado a los Presidentes de los partidos liberal y

Supo prever su destino

Berna. -- Mary era una echadora de cartas optimista, que tenía en Ginebra instalado su consultorio. A todas las consultas ofrecía un buen futuro. Aunque las cosas estuviesen mal, siempre había esperanzas... Naturalmente, cobraba algún dinero, pero poco. Ella era desinteresada, y sólo pretendía mantenerse. Pero los espíritus necesitaban más y más cada vez. Sólo con objetos de valor o con cantidades importantes se podía alcanzar una buena concentración de espíritus. Algunos de los consultantes se quejaron a la Policía. Pero Mary había sabido leer su propio destino, y cuando llegaron los guardias ya había desaparecido.

(Pasa a la 7.)

La Almudaina

Decano de la prensa mallorquina

Redacción y Administración:

Santo Cristo, 14

TELEFONOS:

Dirección 3-1-6-7

Redacción 2-1-4-2

Administración 4-2-7-3

Apartado 32

Nostalgia

LA FERIA Y SUS ALREDEDORES.

Los alfavoces sólo pueden funcionar en la Feria a determinadas horas. ¡Qué bien si se lograra apartar de la Feria el rebuzno libre y la coz alevé!

Los aldeaños de la Feria huelen y no precisamente a rosas. Aquello recuerda la noche de los batanes de Don Quijote y Sancho. También habría que evitar eso.

Hay gentes que pagan una peseta por ver una rata de siete kilos. Por la Audiencia, desfilan cada día "ratas" de mucho mayor peso y pueden verse gratis.

Han reaparecido los "garballons" que son una nota típicamente evocadora del Ramo de antaño. Pero la gente prefiere el churro propicio. Es más moderno... y más alimenticio.

El azar puebla todos los ámbitos de la Feria. Y hay quien para intentar un premio de una botella que cuesta tres duros, se gasta cinco en pa-peletas... y no saca más... que los cinco duros del bolsillo. ¡Macendista que es uno!

Las atracciones absorben todo el interés de la Feria. Y la Feria, la Feria propiamente dicha bosteza de aburrimiento en la vieja Rambla. El niño de ahora prefiere el auto de choque a la pueril cornetilla antañona o la prehistórica pelota. Lo violento desplaza a lo plácido.

Y así sucesivamente. Otro día, continuaremos.

EL DE TURNO

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes

De interés para los solicitantes de reserva de productos alimenticios, para transformación industrial y consumo de boca.

Queda prorrogado el plazo de presentación de documentos que determina la Circular núm. 736 de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes (B. O. del Estado, núm. 48 de 17-2-50) hasta el próximo día 20 de Abril inclusive.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Palma, 17 Marzo 1950. — EL GOBERNADOR CIVIL.

Artículos para comunión y Semana Santa. Extenso surtido en los Almacenes LA PRIMAVERA y LAS MONJAS. Especialidad en artículos negros.

De Sociedad

El pasado día 18 en el altar mayor de la Iglesia de la Misión de esta Ciudad, se celebró el enlace matrimonial de la distinguida señorita María Mas Gual, Licenciada en Farmacia, y don Jaime Ferrer, Capitán de Intendencia.

Bendijo la unión el Rdo. P. Nicolás Mas, hermano de la novia. A los acordes de la marcha nupcial entró la novia en el templo del brazo de su padre don Pedro Mas Font, propietario, y el novio del de su madre doña Magdalena Serra Vich.

Apadrinaron la boda por parte de la novia sus padres don Pedro Mas Font y doña Juana Gual Ribas y por parte del novio sus padres don Jaime Ferrer, Capitán de Intendencia, y doña Magdalena Serra Vich.

Firmaron el acta como testigos por parte de la contrayente sus hijos don Pedro y don Gabriel Gual

Ribas, propietarios, y por parte del novio don Juan Marloréll Monar, Teniente Coronel de Intendencia, y don Juan Amengual Nadal, Abogado y Juez Comarcal de Binisalem, que representaba a su padre político don Juan Serra Vich, Comerciante.

Terminada la ceremonia religiosa los invitados fueron obsequiados con un lunch.

La novel pareja a quien deseamos toda suerte de felicidades salió en viaje de novios.

En la Catedral se celebró el matrimonial enlace de la señorita María Bonnin Bonnin con don Esteban Binimelis Moragues.

Fueron padrinos la madre del novio y el hermano de la novia don Gabriel. Y firmaron el acta como testigos don Pedro Calve Marín, capitán de Intendencia del Ejército del Aire, y don Jaime Bor-

Ferias y Fiestas de Primavera

Reunión de la Ponencia de Prensa y Propaganda

Ayer por la tarde bajo la presidencia de don José Casasayas y con asistencia de los concejales señores Llobera y Pizá y los vocales representantes de la prensa y

doy Ferrer, del Comercio, por la contrayente, y su hermano don Gabriel, Delegado de la Caja de Pensiones en Santanyí, y su hermano político don Guillermo Ballester, por el contrayente.

Después de la religiosa ceremonia, los invitados fueron espléndidamente obsequiados con un lunch en el restaurante local.

Deseamos a los novios esposos inenarrables felicidades.

El abogado don Gabriel Martínez García, del Cuerpo Jurídico del Aire, ha tenido la atención de ofrecernos su nuevo despacho y domicilio: Avenida del Conde de Sallent, 70, 1.º

emisora local de Radio se reunió la ponencia de Prensa y Propaganda de la Comisión organizadora de las Fiestas de Primavera.

El señor Casasayas dio cuenta a los reunidos de la marcha de la organización que permite desde ahora asegurar que los festejos constituirán un éxito.

Desde luego el número estadístico del programa lo constituirá el Cerlamen Internacional de Flore para el cual aumentan diariamente las inscripciones. En el sentido la Jefatura Nacional de Educación y Descanso (en cuyo seno se dio a conocer el señor Casasayas comunica que se le ha anunciado en firme la presencia de los siguientes grupos: Francia 25 personas; País de Gales 32; Portugal 37, Bélgica 25; Italia 25; Países 25. Como ese número cubra el de plazas de que se dispone en principio, el organismo nacional interesaba la presencia de las representaciones de Holanda, Dinamarca y la contestación sido afirmativa para esas y cuantas representaciones desearan asistir.

También Educación y Descanso organizará excursiones de turismo que vendrán desde Francia, Bélgica y Holanda para visitar la isla. El mismo organismo preparará excursiones a Mallorca desde los lugares de la Península.

Los profesores y alumnos del Conservatorio de Lille han anunciado su visita para asistir al examen, de cuya importancia y trascendencia se dará cuenta a UNESCO.

Por lo brevemente expuesto destaca la brillantez de ese certamen, cuyas jornadas de brillo extraordinario a nuestras Fiestas.

LA EXPOSICION DE FLORES

La Sociedad Protectora de Animales y Plantas organiza la exposición de flores y las bases de este interesante concurso las publicaremos en nuestra próxima edición.

EL CONCURSO DE CARTELES

Un verdadero gentío discutió ayer por el zaguán de la Casa Consistorial, donde están expuestos los carteles que han sido enviados al concurso.

Hay cantidad y calidad. Algunos de los envíos son de excelente factura y el jurado tiene ante una ardua labor.

El fallo se hará el día 26 y la muestra se prolongará hasta el día 28.

LOS PROGRAMAS ANUNCIADORES

En breve comenzará la impresión de los programas anunciadores de las fiestas. Aparte de su contenido informativo, la Comisión ha solicitado la colaboración de conocidos escritores mallorquines para que sus trabajos figuren en ese folleto que será profusamente distribuido.

EL ADORNO DE CALLES

Distintas comisiones de vecinos se están organizando en las calles para proceder al adorno de las mismas y poder optar a los famosos premios ofrecidos. Sabemos que en algunas de las vías más típicas de la ciudad la comisión receptiva trabaja ya con verdadero ahínco.

LOS PUESTOS EN LA FERIA

Como son muchas las casas que han solicitado lugar para instalar casetas en el Real de la Feria y sus cercanías, es oportuno que los comerciantes e industriales que desean tener su caseta soliciten oportunamente inscripción a la mayor brevedad posible, pues que el espacio de que se dispondrá para ellos no es excesivo.

Ayuntamiento de Barcelona

EMISION
1 9 5 0

4 y medio por ciento
libre de impuestos

SUSCRIPCIÓN

de 300,000.000 de pesetas en títulos de 1,000 pesetas nominales cada uno de la

DEUDA PUBLICA MUNICIPAL DE BARCELONA

Estos 300,000 Títulos devengan el interés del 4 y medio por 100 anual, libre de impuestos.

Cupón adherido: el de vencimiento 1.º de abril, que se satisfará íntegro.

La amortización se iniciará el año 1953 y durará 50 años.

Tipo de Suscripción:

93 por 100 o sea 930 Ptas.

por título, libre de todo gasto para el suscriptor

La suscripción pública queda abierta en las oficinas de la Central del Banco de España y demás Bancos de Madrid. En el resto de España las suscripciones podrán hacerse en todos los Bancos que tengan sucursal o central en Barcelona o Madrid.

El Banco de España presta el mayor apoyo a esta operación.

En caso de prorrateo, quedarán exceptuadas del mismo las peticiones cuyo importe no exceda de 5,000 pesetas.

La suscripción pública se verificará el día 24 de marzo de 1950.

Barcelona, marzo de 1950

NOTICIARIO LOCAL

Accolaciones

EL MAL DE NUESTRO TIEMPO. — Como un inciso de la conferencia, con que cerró su cursillo José M. Lafuente, señaló una de las causas de la inestabilidad económica mercantil: la falta de decisión para reducir, cuando llegan las épocas de las vacas flacas, el tono de la vida que se estableció cuando los beneficios permitían holgura y hasta lujo.

He aquí, extendiendo la fórmula, uno de los motivos que más pesan en la vida poco agradable a que se ven sometidas la mayoría de las personas.

Son muchos los que no necesitan de la época de las vacas gordas para enrolarse en un género de vida superior al de sus medios económicos. Como decía un amigo, son región los que no se resignan a vivir como lo que da de sí su sueldo o sus negocios.

Claro que no siempre se puede establecer una acusación contra el que se excede en los gastos que le permite su presupuesto; porque no es lo mismo el que se excede para gastar su dinero superfluamente, que el que se excede porque tiene copiosas obligaciones familiares que atender o porque aspira a colocar a su descendencia y la preparación para ello es siempre costosa en mejores condiciones para enfrentarse con la vida.

Pero el hecho de que la gran mayoría —y ello se comprueba fácilmente con solo asomarse a la vida social o de relación— vive, o mal vive, en un plano superior a sus posibilidades es una tónica, a la cual muy pocos se sustraen.

No puede echarse en olvido que el modo de vivir de nuestro tiempo constituye una teoría interminable de tentaciones para que todos y cada uno se evadan, o nos evadamos, de la esfera propia de nuestra clase social. Nunca había habido tantas invitaciones a gastos absolutamente innecesarios como en nuestros días. Desde el aperitivo al cine pasando por los deportes, cada hora es una amenaza para el bolsillo, amenaza contra la cual muy pocos se abroquelan para resistirla. Es más fácil sucumbir a la llamada del placer.

Las consecuencias no tardan en producirse. Se acostumbra la gente al despilfarro y ya no retrocede: se produce el desnivel económico y la existencia se desliza entre tumbos nada agradables.

Solo un camino se vislumbra: la austeridad, saberse dominar para no extralimitarse de las propias posibilidades, pero es que nuestra época tiene el signo de la austeridad y se hallan, acaso, visibles modelos de tal virtud? — R.-T.

CUPON DEL CIEGO

Borrón del día 21

Núm. 527

Frente de Juventudes

Convocatoria de Exámenes.

—Se convoca a exámenes de Formación del Espíritu Nacional y Educación Física a cuantos tengan solicitado asistir al Curso Extraordinario de Instructores Elementales del Frente de Juventudes.

Estos exámenes se celebrarán en el local del S. E. U. el día 22 y sucesivos, a las cuatro de la tarde, según los cuestionarios actualmente vigentes en los estudios de Magisterio.

Platillos volantes sobre Baleares?

El pasado domingo un vecino de esta capital que había salido de excursión por la Isla, al llegar a las proximidades de Andraitx, observó un fenómeno extraño en el espacio, que le pareció en principio era uno de los famosos platillos volantes de que tanto se habla últimamente. Sin esperar a confirmarlo y con el nerviosismo que es de suponer montó en su VELOMOTOR COLOMET dirigiéndose rápidamente a esta ciudad, dando cuenta de lo ocurrido y expresando su satisfacción por el buen funcionamiento y poco consumo del expresado VELOMOTOR COLOMET cuya exclusiva de venta en Baleares tiene la Casa Gisbert, calle Aragón, 45.

El tiempo

Estado general

Se ha formado un anticiclón al Suroeste de Europa que penetra a través de la Península Ibérica. El cielo está nuboso en la mitad norte de la misma y despejado en el Sur. Los vientos son flojos.

Previsión

Buen tiempo. Dispositivos nubosos de niveles altos. Nubes cumuliformes de evolución diversa. Vientos flojos del primer cuadrante. Mar, marejadilla o rizada.

Observaciones

Presión: 762.2.
Tendencia: Bajando.

Temp. del aire: 16.4.
Humedad relativa: 71 por 100.
Cielo: Nuboso.
Viento: O. SO.
Temperatura máxima: 19, a las 13 horas.
Temperatura mínima: 9 a las 3.
Insolación: 7 h. 20 m.

Patronato de Apuestas Mutuas Deportivas

De la jornada 24, del día 12 de Marzo, han correspondido a la provincia de Baleares los siguientes premios:

Máximos. — Palma (10); Luchmayor (2); La Puebla (1); Ibiza (1) y San Juan (1).
Aproximaciones. — Palma (98); Luchmayor (7); La Puebla (4); Ibiza (3); Felanitx (7); San Juan (2); Artá (1); Inca (6); Sóller (2); Manacor (5); Pollensa (2); Algaida (2); Andraitx (2); Alaró (5); Campos (1); Santa María (1); Alayor (3); Ciudadela (6) y Mahón (18).

El próximo día 26, jornada especial con los Grupos de II División.

Movimiento en el puerto

Llegó de Barcelona el vapor correo "Plus Ultra"; de Valencia el vapor "Monte Banderas"; de Ibiza el pailebot "Cala Falco"; de Málaga el pailebot "Villa Juan".

Salió para Valencia la motonave danesa "Lemnos", para Mahón el vapor correo "Rey Jaime II"; para Barcelona el vapor correo "Plus Ultra".

Han sido despachados: para San Carlos de la Rápita el pailebot "Cala Encantada"; para Barcelona el pailebot "Virgen Dolores".

Delegación Hacienda

SECCION DE CONTRIBUCION SOBRE LA RENTA.

— Se recuerda que, en cumplimiento de la Orden del Ministerio de Hacienda de 2 de enero de 1942 y disposiciones reguladoras de la Contribución sobre la Renta, las personas obligadas a ello, deberán presentar en la Sección correspondiente de esta Delegación dentro de los cuatro primeros meses del ejercicio económico y, por consiguiente, antes del 30 de abril próximo, declaración por triplicado y ajustada al modelo oficial, en la que consten los rendimientos de cualquier naturaleza y clase que sean, obtenidos en el año 1949.

Instituto Provincial de Biología Animal

Ha sido aplazado hasta nueva fecha el desarrollo del tema cuarto del I Cursillo de Orientación Pecuaria anunciado para el jueves, día 23 del actual.

Oportunamente se anunciará el día en que haya de celebrarse.

Curados en la Casa de Socorro

Durante el día de ayer fueron curados en la Casa de Socorro del Ayuntamiento de Palma:

Manuel Ramis Cabrera, de 4 años, de erosión en la amígdala derecha, producida con un alambre.

Pedro Mora Munar, de 6 años, de erosión en el muslo derecho, mordido por un perro.

Barfolomé Darder Barceló, de 6 años, de herida contusa en el dorso de la nariz, por caída.

Jerónima Aguiló Vallés, de 19 años, herida contusa en el dedo pulgar de la mano izquierda, producida con un cuchillo, cortando pan.

Antonio Rullán Palou, de 8 años, herida contusa en la rodilla derecha, por caída, jugando.

COTIZACIONES

(Facilitadas por el Crédito Balear)

Bolsa de Madrid

DEL DIA 21 DE MARZO DE 1950

Exterior	106'75
Interior	86'00
Amortizable 4% 1-10-45	99'50
Id. 4% 13-11-45	99'00
Id. 3%	84'75
Id. 3½% 15-7-45	90'25
Banco Hipotecario de España 4½% B.	87'75

Acciones	
Banco de España	368'00
Explosivos	280'00
Minas del Riff	293'00
Duro Felguera	208'00
General Azucarera	128'50

Bolsa de Barcelona

DEL DIA 21 DE MARZO DE 1950

Interior	86'25
Exterior	104'50
Amortizable 4% 1-10-45	99'85
Id. 3%	86'50
Crédito Local 4% Lotes	100'50
Id. 4% Interp.	96'75

Acciones	
Telefónicas	151'75
Aguas Barcelona	286'00
Trasmediterránea	138'50
Cros	480'00
Sniace	298'00
Banco Hispano Colonial	580'00

Obligaciones	
Catalana Gas Serle G.	96'00
Tánger a Fez 4%	92'50

Aprobado por la Dirección General de Banca y Bolsa con el número 478.

Empréstito del Ayuntamiento de Barcelona para obras reproductivas

Para emprender obras de envergadura, especialmente reproductivas, el Ayuntamiento de Barcelona ha sido autorizado por el Ministerio de Hacienda para emitir un empréstito de 300 millones, al 4½% de interés anual y amortizable a 50 años, que lanza al mercado el día 24 al tipo de 93%, lo cual da una rentabilidad líquida al tenedor del cinco por ciento, teniendo en cuenta el interés nominal, su tipo de emisión y la prima de amortización. La garantía plena que ofrece el Ayuntamiento de Barcelona y los nuevos ingresos con que ha sido dotado su Presupuesto ordinario, hacen de la nueva emisión un papel de excelente inversión, como se demostrará mañana, día señalado para abrir la suscripción, que se anuncia en otro lugar de este mismo número.

«ORQUESTA SINFONICA DE MALLORCA»

Maestro Director: EKITAI AHN

TEATRO PRINCIPAL

Mañana Jueves a las 7'30 tarde y Viernes a las 10'30 noche

PROGRAMA

I		
Las Bodas de Figaro (Obertura)	Mozart	
Concierto en do menor para oboe y cuerda	Cimarosa	
Solista: Manuel Antero		
Romeo y Julieta (Obertura)	Tschaikowski	
II		
Quinta Sinfonía, en mi menor	Tschaikowski	

Colabora con la Orquesta, como Solista, el Profesor de Oboe

MANUEL ANTERO

EL DOCTOR DON JUAN ALZINA Y MELIS

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES NERVIOSAS Y MENTALES
Visitará este mes SOLAMENTE el próximo viernes día 24 ACTUAL en el consultorio del Dr. Solivellas, calle Ramón y Cajal, esquina a Menorca.



Hoy miércoles, 6'30 tarde y 10'30 noche
SENSACIONAL REPOSICION

La revista en dos actos y 20 cuadros del MAESTRO GUERRERO

5 MINUTOS NADA MENOS

Creación de PILARIN BRAVO, AMELIA APARICIO y ANGELINES LABRA

Lujosísima presentación

30 bellas vice-triples 30

Piano, compraría

Colin o media cola

Informes

RISKAL

de 10 a 12 o de 4 a 6.



Jornada de Oración y Penitencia

DOMINGO DE PASION

El sábado 25 la venerada imagen del Santo Cristo de la Sangre será trasladada procesionalmente a la Catedral.

El domingo 26 solemne Vía Crucis en la Plaza de España dirigido por el Excmo. y Rdmo. Sr. Obispo.



CULTOS

PARA MAÑANA

Jubileo de Cuarenta Horas
Continúan en Santa Magdalena, por varios difuntos. Exposición a las cuatro de la tarde. A las siete Rosario, ejercicio y reserva de S. D. M.

Empiezan en el Socorro, a la Asunción de la Virgen María. Exposición a las cuatro de la tarde. A las siete y cuarto Estación. Rosario, Trisagio cantado, bendición y reserva.

Otras funciones

En la Merced, a las ocho Misa de Comunión conmemorativa para los Jueves Eucarísticos.

Por la tarde a las siete y cuarto Vía Crucis y solemne Hora Santa con exposición de S. D. M.

En el Socorro, a las ocho Misa con ejercicio de los XV Jueves de Santa Rita de Casia.

Visita a la Corte de María A la Virgen de la Soledad, en las Miñonas.

Santoral

San Victoriano, mr.

SUSPENSION DE REUNIONES

La Junta Diocesana de Acción Católica nos comunica que con motivo de los actos religiosos de Oración y Penitencia a celebrar los próximos días 25 y 26 del actual, quedan suspendidas todas las reuniones convocadas por las distintas Ramas para los citados días.

Suscribase a LA ALMUDAINA

Clausura del cursillo sobre suspensiones de pagos y quiebras

Como final del interesante cursillo que sobre Quiebras y Suspensión de Pagos, ha venido desarrollando semanalmente, don José M.^a Lafuente dió ayer tarde en el salón de actos de la Diputación su conferencia sobre el tema "Suspensión de Pagos y supuestos contables de la quiebra y suspensión".

El acto fué presidido por el Presidente del Colegio de Titulares Mercantiles don Antonio Piquer.

Empezó el conferenciante haciendo historia del Derecho español relativo a la suspensión, pasando revista al Derecho Foral valenciano, al Código de las 7 Partidas de Alfonso el Sabio y a las Ordenanzas de Bilbao, que recogen ya dicha institución de una manera detallada y completa. Nuestra legislación—dice el señor Lafuente—ha venido diferenciando al insolvente propiamente dicho, de aquel comerciante que transitoriamente y por circunstancias imposibles de prever no pueda cumplir sus obligaciones en el día de su vencimiento.

Se refirió a la crítica situación económica que atraviesa el mundo que, en parte, es causa de estas situaciones anormales que hoy en día se multiplican, pero—dice—mucha parte de responsabilidad compete también al propio comerciante que se ha creado un régimen de vida característico de los tiempos de inflación imposible de abandonar o reducir. Así, insensiblemente, los comerciantes imprudentes que se fueron acostumbrando a la buena vida de una época de inflación, les es muy difícil abandonarla cuando las necesidades del negocio aconsejan una minoración de la cuenta de gastos domésticos, tan inflada día tras día. Con ello, poco a poco, ese comerciante va precipitándose hacia el abismo y cuando para pagar una letra hay que girar otra es descubierto o hay que empeñar una partida de mercancías, puede decirse que estamos ya al borde del desastre.

Pasó después el conferenciante a examinar lo que es la suspensión y los trámites que se siguen en su expediente, citando el derecho positivo inglés, portugués, austriaco, holandés y argentino. Por lo que a España se refiere, analizó y comentó detenidamente la Ley de 1922 que regula todo el proceso de la suspensión de pagos, tratando asimismo de las peculiares características cuando se trata de un comerciante colectivo o de una Compañía de Ferrocarriles y demás Obras Públicas.

Como fin de la conferencia se desarrollaron unos supuestos contables de quiebra y suspensión que el público siguió con mucho interés a través de unos impresos que se les había distribuido.

El conferenciante fué muy aplaudido por el distinguido público.

Recordatorios

para Primera Comunión Gran surtido en Librería Muntaner Cadena, 2 - Palma

Decia La Almudaina

Hace 50 años

22 DE MARZO DE 1900

Por Real Decreto ha sido nombrado en propiedad Rector de la Real Capilla del Palacio de la Almudaina don Felip Cirer, cargo que desempeñaba interinamente, y Administrador del Real Patrimonio Balear don Enrique Sureda.

--Es ya un hecho la compra de un nuevo vapor por la sociedad naviera "Unión Comercial", para servir la línea Barcelona-Palma.

El buque se llamará "Mallorca", desplaza 1.000 toneladas, puede desarrollar un andar de 14 millas y tiene alojamiento para 100 pasajeros de primera.

--Anoche en el Circulo Ciclista se celebró una velada musical.

El bajo señor Piña, el sportman don José Fórteza y el ven aficionado señor Delgado cantaron fragmentos de ópera, don José Casanovas, acompañado de su hijo Pepe, tocaron piano varias piezas clásicas.

--En la sesión del Ayuntamiento el concejal señor Martí propuesta del Alcalde, dió cuenta de las reuniones y actos que había asistido en Cataluña para recoger todo aquello interés acerca de los conciertos económicos.

Hace 25 años

22 DE MARZO DE 1925

Llegó procedente de Argel el destroyer norteamericano "Billing", que permanecerá aquí hasta el lunes.

Debutó ayer tarde en el Principal la danzarina belga Verbist, obteniendo un resonante éxito.

Por la noche en el Grand Hotel se improvisó una velada en honor de la artista, bailándose hasta avanzada la noche.

--Invitados por los Marqueses de Cavalcanti realizamos ayer una excursión a Sóller, donde se comió, el Embajador de Inglaterra Sir Horacio Humbold, su esposa e hija.

- Falleció ayer en esta ciudad la señorita María del Carmen Beau Quijada, hija del Vicecónsul de Suecia don Miguel.

--Mahón. Terminada la sesión del pleno el Alcalde se dirigió al público y entonces abandonaron el salón todos los concejales menos uno.

Explicó el señor Victory la dimisión de los concejales termino diciendo que no podía seguir ocupando la Alcaldía por lo que presentaba la dimisión.

Anoche en el Balear

La cabeza de Tarrés y la corbata de Lamban se impusieron de modo fulminante

Farré y Bernaus vencieron en sus combates

La atención de anoche se centraba en el combate a celebrar entre el campeón de Europa Tarrés y Dillinger. Ambos luchadores bien conocidos de nuestro público podían ofrecer un gran combate. La incógnita estaba en cual de las dos modalidades se imponería, ya que de todos era conocida la facilidad de Dillinger para escapar a la cabeza de Tarrés y sin embargo se sabía también que éste buscaría la primera oportunidad para acabar con su enemigo. Dillinger le hizo a Tarrés el combate que debía y hasta llegó a inquietarle tan seriamente que momentos hubo en que temíamos por su suerte. Y es que Dillinger resistió poderosamente el ataque al estómago y hasta se permitió el lujo de hacerle a Tarrés algunas llaves de gran efecto y mayor castigo, burlando sus acometidas y obligándole a que se cubriera los flancos y aún el cuello ante la contumacia de sus golpes.

Ante el acoso de Dillinger, Tarrés ya no pensó sino en acabar cuanto antes con el extranjero presionando fuertemente hasta que le asestó el cabezazo—único esta vez—que lo puso fuera de combate de manera fulminante y espectacular.

Ambos luchadores fueron largamente ovacionados.

En el semi-fondo Lamban venció con su temible "corbata" al marrullero Pont. Pero Lamban pasó por momentos tan críticos que la mayoría creyó posible un triunfo del que más tarde había de quedar fuera de combate. Lamban no acertó de prin-

cipio con la táctica a seguir. Un poco por descuido y poco porque Font recurrió todo para hacerse con victoria que se le fue de las manos al no poder evitar un fuerte castigo a que en el primer asalto le sometió Lamban. Font tuvo la virtud de una plena bromera por sus numerosas interrupciones—dejar la célebre y fatal corbata de Lamban que no había ocasión de colocarla, por las incorrecciones de su técnica se prodigaron en todos los terrenos. Al final pudo Lamban ganar su célebre presa y fué quedando poco a poco a caer sin sentido sobre la lona.

Mucha gente en el Balear J. M.^a D.

TEATRO PRINCIPAL Gran Compañía de Comedias cómicas PACO MARTINEZ SORIA

Hoy Miércoles 6'30 tarde y 10'30 noche A PETICION GENERAL ULTIMAS REPRESENTACIONES **El abuelo Curro** La más genial interpretación de MARTINEZ SORIA

Mañana Jueves 10'30 noche GRAN GALA DE PRENSA en honor de **Paco Martínez Soria** Reposición de la farsa en tres actos

MI COCINERA Grandioso Fin de Fiesta En taquilla se admiten encargos para esta extraordinaria función

Anuncios Económicos

Ningún artículo usado podrá venderse según lo dispuesto en la legislación vigente a mayor precio del 80 por ciento señalado en la ley.

EN SON RAPIÑA vendo casa, jardín, dos cisternas. Informes en esta Administración.

MAQUINA ESCRIBIR oficina nuevísima precio ocasión, vendo: Peradejordi, Monjas, 4, 3.

COMPRARIA MOTOR marino completo buen estado de 50 x 60 HP. Informes Santo Domingo, 29. Teléfono 8, Pollensa

TRICICLO para reparo compraría en buen estado. Razón en esta Administración.

VIOLIN clases profesor especializado. Precios convencionales. Escribir Apartado 267. Teléfono 1253.

CRONICA DEPORTIVA

Al margen del San Andrés-Manacor (Impresiones de un espectador)

El escaso tiempo de que dispono para extenderme en la crónica del San Andrés-Manacor me obliga ahora a comentarlo puesto que el empate a tres de Barcelona merece algo más que una simple relación cronométrica de goles y un reducido comentario. Cuando no sea más que para ensalzar esta campaña formidable de los rojiblancos que, se clasifiquen o no, han venido dando una soberbia lección de pundonor deportivo y de templanza administrativa.

Desde luego el Manacor jugó en Barcelona el mejor partido de la temporada. Y jugó al fútbol, jugando bien, con enorme decisión, buscando el camino del gol con una rapidez asombrosa y una facilidad rematadora digna de mejor resultado. Con un dominio de balón casi perfecto.

¿Causas? Una que se nos antoja primordial: el magnífico gazón del terreno andresense que permite el control exacto del balón rasándole con precisión. En "La Capellera", con sus desniveles y sus claros duros que desahuman el cuero, difícilmente podría el Manacor cuajar una exhibición como la realizada en San Andrés. Y otra también fundamental: que el conjunto barcelonés, "leader" a todo honor y sin discusión posible, juega al fútbol y deja jugar, construye en vez del clásico destruir de nuestros terceros.

Estas dos causas, básicas a nuestro concepto, fueron las que en principio dieron al Manacor la potencialidad precisa para puntuar.

Luego...

La férrea voluntad de los muchachos de Sastre, su concepto del fútbol, primitivo si se quiere, pero terriblemente práctico. Nuestro "novato" —y ahora nos suena bien el calificativo— nos ha demostrado que el fútbol sigue siendo algo que se domina por tesón, por espíritu deportivo, por amor a sus colores y en franca camaradería todos los componentes de un equipo. Sin desplantes ni posturas a lo "superdotado". Con tesón y atentos a corregir cualquier falta del compañero en vez de iniciar el gesto o atribuirse una determinada zona y vegetar en ella ignorando lo que sucede en las demás. El fútbol, en suma, continúa siendo lo que había sido siempre cuando el profesionalismo era una utopía y para la mayoría algo fuera de lugar.

Que conste que admitimos el profesionalismo y a él podemos agradecer el nivel medio del fútbol de ahora. Es más, es impresionante en las estructuras deportivas actuales. Pero inhabilitamos a perpetuidad a los que se saltan al terreno de juego imbuídos de un espíritu individualista hermanado en cuestiones crematísticas, con la vista puesta en su próxima ficha.

Cuando no sea más que por paciencia, por saber aguardar sin precipitaciones, el Manacor ha dado a todos una soberbia lección. Mientras nuestros Clubs se entretienen en importaciones de dudosa calidad el Manacor recoge de aquellos resulta inservible. Ahí tienen Vds. a Rosselló, a Vicens, a los 17 ó 18 manacorenses, a Seguí... muchachos que jugaban en la primera regional olvidados de todos y que están destacando y cuajando soberbias actuaciones que nos asombrarían si vinieran

de cualquier elemento nacido fuera de la isla. Y los resultados están a la vista de todos. El fútbol ha ido complicándose. Hemos llegado ya al extremo de que apasionan más los "casos" de secretaría técnica que las actuaciones de los equipos. Y no falta el que lo fia, incluso, a una propaganda más o menos organizada y a varias "sensacionales" declaraciones a la Prensa. Luego, lógicamente, llega el fracaso na-



EL SABADO BALEARES-CATARROJA?

Nos aseguran que el Atlético Baleares está gestionando celebrar el próximo sábado el encuentro de Liga con el Catarroja.

El motivo principal es para no coincidir el domingo con el Mallorca que recibe al Atlético de Tetuán.

Los propósitos de los directivos albiazules nos parecen acertados, porque así todos salimos ganando. **PARA CUANDO EL BALEARES-CONSTANCIA?**

El partido ligero Atlético Baleares-Constancia debe jugarse el día 9 del próximo abril, pero como que este mismo día jugará el Mallorca con el Linense en Es Forti y es la festividad de Pascua de Resurrección, los de la Avenida tienen en proyecto celebrar su encuentro el día 10, segunda fiesta de Pascua.

Eso es lo que quieren los palmeños de Son Canals, pero ahora hay que contar con lo que digan los constantes.

EQUIPOS CICLISTAS

Se dice que esta temporada habrá mucha lucha entre los equipos ciclistas que defenderán los clubs peninsulares.

El C. C. Chalis de Barcelona cuenta con Bernardo Ruiz, Miguel Bover, Miguel Poblet, Antonio Gelabert y Joaquín Olmos.

Por su parte el C. C. Barcelonés tiene formado otro sexteto en el que figura Andrés Trobat.

Y los Capó, Gual, etc., etc. qué club defenderán?

GOMEZ AL HABLA

¡Han leído las declaraciones hechas por el entrenador del San Martín, después del partido que sus "chicos" jugaron en Es Forti el pasado sábado? Estamos seguros que este señor Gómez no estuvo en el campo mallorquinista, o es un ilusionista.

cido de absurdas confianzas y el contraste entre lo anunciado y lo conseguido es doble, más patente. Y es que la modestia es una poderosa arma que jamás fracasa porque ofrece siempre poco y por tanto cosecha siempre más. Porque concede posibilidades los demás y consciente de ello se las disputa Plensa, en suma, que para pensar en propias hazañas hay que contar antes con los demás que también piensan en las suyas. Pero pobre de aquel Club que está convencido de que su campaña será algo así como un paseillo en el cual le darán toda clase de facilidades.

Si Vds. hubieran visto como se batía el Manacor en San Andrés hubieran estado incómodos, ante él y no hubieran vacilado en pregonar las excelencias de nuestra cantera regional.

Y que conste —Vds. lo saben— que yo no tengo la fea costumbre de impresionarme ni de inclinarme ante equipo alguno. Aunque se trate del Manacor.

SUMUS

Pelota vasca

AYER EN EL FRONTON

Monserrat y Sevilla contra Carmenchu y Conchi venciendo las primeras con gran facilidad por 30 a 18.

Bereciartua y Carmelo vencen a Vacejo y Belaustegui por 30 a 24 después de un partido duro y reñidísimo.

Por la noche. — Juan y Ortuondo contra Guenaga y Lejardi en el que ganan los primeros por 25 a 24 en un partido de constante igualdad.

Carmen y Pilarín vencen a Maruchí y Hortina por 30 a 26 resultando un partido de bastante nivel y tanto muy aplaudidos. El Trio 4-3-6 se pagó a 288 pesetas.

Para mañana jueves está anunciado el debut de las estrellas de la raqueta Bene y Hortensia.

Últimas noticias deportivas

TRASPASOS AL REAL MADRID

Madrid, 21.—Además de la adquisición del extremo izquierdo del Barcelona, Navarro, por el Real Madrid, se asegura también que será traspasado a este club el medio españolista Oliva, cuyas gestiones a tal efecto ya se han dado por terminadas.—Alfil.

JUGADORES PARA EL MALLORCA

Madrid, 21.—El Real Madrid cederá próximamente al Mallorca a sus jugadores García, defensa central, y Juanco, extremo derecha.—Alfil.

LA TEMPORADA CICLISTA EN BARCELONA

Barcelona, 21.—El Velódromo de las Arenas, abrirá sus puertas el próximo mes de Mayo, con la pista de madera completamente remozada.

Hay grandes proyectos en perspectiva, entre ellos las primeras veinticuatro horas de Barcelona. Mariano Cañardo, ayudado por José Saura, quedará encargado de la Dirección técnica de esta pista, que se ha asegurado en exclusiva la participación de diversos corredores, entre ellos Clarós, Boher, Saura, Dámaso II y Juanito Bover.

En cuanto al Velódromo que se construye en la Avenida de José Antonio, también con pista de madera, tendrá docecientos metros de cuerda y está prevista su inauguración para el 6 de Junio. Cuidará de la Dirección técnica el ex campeón Juan Plans, quien se ha asegurado la exclusividad de Miguel Poblet, Miguel Bover y Gelabert.

Los corredores mallorquines hermanos Timoner y Miguel Gual a quienes se han hecho ofertas por las dos em-

presas de estos Velódromos han preferido mantenerse neutrales, anunciando que correrán en los dos velódromos.—Alfil.

MALA SITUACION DEL HERCULES

Alicante, 21.—La Junta Directiva del Hércules, ante la difícil situación que atraviesa el Club, ha convocado, para últimos del presente mes, al una reunión a todos los socios, simpatizantes y afición en general. En dicha reunión se dará cuenta de la crisis económica del Club y de los proyectos que se tienen.—Alfil.

EL VALLADOLID A ALEMANIA

Barcelona, 21.—El periodista barcelonés señor Picart, ha dado fin a las gestiones para organizar la visita de otro Club de Primera División a Alemania y que este año será el Valladolid. Este equipo emprenderá el viaje el día 4 de Abril próximo.

800 MIL PESETAS DE TRASPASO

Barcelona, 21.—El extremo izquierdo del Barcelona, Navarro II, recibir del Real Madrid la suma de 800.000 pesetas por su traspaso.

TENTADORAS PROPOSICIONES A GONZALVO II

Barcelona, 21.—Gonzalvo II, que termina en Junio el compromiso con el Barcelona, es el centro de los rumores sobre traspasos sensacionales para el próximo verano.

Solicitan su ficha, entre otros, el Real Santander, Madrid y Atlético de Madrid. Ha recibido también tentadoras proposiciones de Méjico y Colombia.

Parece que Gonzalvo II está dispuesto a marcharse a América. Las ofertas que le hacen desde Méjico y Colombia son muy superiores a las que le hacen aquí. Cuatro años de contrato le aseguran una buena fortuna en dólares y ello parece que le decidirá a aprovechar esta ocasión, a no ser que intervinieran factores de orden sentimental esgrimidos por personas a las que distingue con su confianza y amistad.—Alfil.

En 10 plazos mensuales

PUEDA VD. ADQUIRIR UN MAGNIFICO RELOJ SUIZO GARANTIZADO

ROTVAL

RELOJES ROTVAL

PIDA CATALOGO GRATIS HOY MISMO

A PARTADO 678 MADRID

RAMOS... Compren el Hule para su mesa en... **CASA CODINA** Junto al Borne - PALMA

BALEAR y PROGRESO -- Jueves -- Gran acontecimiento cómico

Gran semana homenaje a CANTINFLAS

con sus dos mejores films **Romeo y Julieta y Gran Hotel**

Autorizadas para mayores

Tomen precauciones antes de verlo que se van a morir... de risa

TEATRO · CINE · VARIEDADES

MARY YILIX

es una interrogante



Surgen demasiadas preguntas en torno a Mary Yilix. ¿Es la dama seria de la compañía? ¿Es la intérprete de los papeles enigmáticos o indefinidos? ¿Es la mujer inevitablemente fatal en las obras de Martínez Soria? ¿Es la orgullosa y altiva representación de la alta sociedad? Si uno escarba un poco en su idiosincrasia encontrará en el fondo de su modo de ser un poco de cada cosa. Y sin embargo Mary Yilix es, por encima de todo y a pesar de todo, una sola cosa: el triunfo de la voluntad.

Este es el gran secreto del arte de Mary Yilix. Una voluntad férrea, ilimitada, para lograr aquello que se propone.

Así en "El Sosiego" es la mujer elegante y altiva, mientras en los "Habitantes", de Jardiel Poncela, es la mujer sujeta a un poder externo. Y en ambas obras — pos no citar las muchas otras en que interviene — lleva a cabo interpretaciones justas, adecuadas; interpretaciones a las que ha llegado gracias a esa voluntad de que hablaba, estudiando a fondo los personajes, haciéndose cargo del espíritu de cada uno de ellos y, lo que aún vale más, de la influencia que tienen a lo largo de las obras.

Siempre la voluntad ha sido el camino de los grandes éxitos. Es el medio que Mary Yilix se vale para llegar al fin. Por esto no defrauda ni puede defraudar. Porque su "manera de hacer" es una manera honrada, noble, presentándose ante el público con esa caudal inmenso de "querer superarse" en cada intervención.

Mary Yilix lo fia todo a esa facultad volitiva y por esto acepta complacida el papel que sea.

—¿Hay que hacer esto? —ha dicho—. ¿Pues esto se hace! ¿Que necesito estudiar el papel con todo detalle? ¿Pues se estudia! Hago mío el antiguo adagio de "querer es poder". Cuando se me entrega un papel sólo pienso una cosa: Si otra puede hacerlo, ¿por qué no he de hacerlo yo?

¿Y lo hace! ¿No significa esto nada para una artista que quiere llegar lejos? ¿No ha sido siempre el empuño y la decisión, la base de los grandes éxitos y de las grandes empresas?

Resultaría difícil saber donde empieza Mary Yilix y termina la voluntad. O viceversa: donde acaba Mary Yilix y empieza aquella condición. Porque ambas cosas llegan a fundirse de tal manera que ya no se conciben por separado.

Por este camino y con estas ar-

Principal

«Usted es Ortiz!»

La regocijante farsa de Muñoz Seca "Usted es Ortiz!" dió ocasión para que Martínez Soria nos ofreciera una más de sus logradas creaciones. El personaje central de esa caricatura escénica, en la cual el infortunado comediógrafo realiza una acertada sátira contra el espiritismo y otras enagajas circundantes, es representado por el primer actor de la compañía del Principal con su excepcional facundia, con la prodigalidad de recursos que es característica del gran comediante. Una de las cualidades de Martínez Soria es la diversidad de sus tipos: en cada obra muestra una faceta inédita y de cada personaje da una versión propia.

En la cuidada versión destacan las señoras González, Barranco, Yilix, Díaz, Cuadreny y Armora y los señores Sazatornil y Torro y todos ellos compartieron los abundantes aplausos de la concurrencia. — H. C.

Hoy a petición general se repite "El abuelo Curro".

GALA DE PRENSA

Mañana por la noche y bajo el patrocinio de la Asociación de la Prensa se realizará en el Principal una gran gala en la que Martínez Soria y su compañía interpretarán una de las comedias que más éxito han obtenido en esta temporada. Efectivamente en "Mi cocinera" el gran actor cómico realiza una de sus inolvidables creaciones y su incorporación del viejo y distraído profesor es de las más acabadas de su vasta galería.

En el fin de fiesta que tendrá lugar después participarán Paco Martínez Soria y algunos elementos de su compañía así como la de revistas que actúa en el Teatro Lírico que interpretará el pasodoble "La Verbena de San Antonio" por la señorita Aparicio y conjunto; y el número "Las miradas" de la revista "Cinco minutos nada menos" por Pilarín Bravo, el actor Otero y señoritas del conjunto.

Augusta

Rialto

«El parador del camino»

La acción se desarrolla en un parador muy próximo a la frontera del Canadá. En él tienen lugar

Cartelera

Teatros

PRINCIPAL. — Compañía de Comedias cómicas de Paco Martínez Soria. A las 6'30 tarde y a las 10'30 noche: "El abuelo Curro".

LIRICO. — A las 6'30 tarde y a las 10'30 noche. Compañía de revistas. Reposición de la revista "Cinco minutos nada menos".

Cines

ACTUALIDADES. No-Do, Documentales, Imágenes y Dibujos.

ASTORIA. — Desde las 3'45: "El hombre de la Torre Eiffel" (en tecnicolor) y "Lo que piensan las mujeres", autorizadas para mayores.

todas las escenas de la primera parte del film, el cual posee un argumento de indiscutible interés, acrecentado por la magnífica actuación de tres artistas consagrados: Ida Lupino vocalista de Chicago contratada para actuar en el parador que regenta el vengativo Jeffy —Richard Widmark— en colaboración con Pete —Cornel Wilde— en un papel de muchachote honrado.

El Director, Jean Negulesco, ha construido con habilidad este film de la Fox en el que la intriga subsiste del principio al fin de la cinta.

De Ida Lupino, esa maravillosa actriz dramática, diremos que en el "Parador del camino" impregna al personaje de la animadora de un impresionante realismo en todas las secuencias de esta interesante producción. Richard Widmark, tan buen actor como en todas sus últimas películas realiza en esta una acabada labor de hombre cínico, cruel, celoso y vengativo. Y Cornel Wilde, al que ha correspondido en el reparto el papel de "bueno" hace alarde de su buen entrenamiento como atleta en dos combates de lucha libre, el primero en el bar contra un gigantón de muchos kilos de peso y al final de la cinta luchando contra su odioso delator y socio.

La cinta es de indudable mérito dentro del género de la intriga y gustará al numeroso público con que cuenta esta molalidad del cine moderno, que tan magistralmente saben elaborar los americanos para conseguir un éxito comercial.

BURMAR

Películas nuevas

"LA HISTORIA DE UNA MALA MUJER"

¿Cuanto misterio había en la azorosa vida de Rita D'Erline. Pero, era verdaderamente misteriosa su existencia? O acaso el misterio procedía del punto de vista de los demás? ¿Que difícil es vivir la propia vida a través del tamiz de la sociedad!

Eso le ocurría a Rita D'Erline. Así empezó su gran tragedia: por una falsa interpretación. De entonces en adelante aquella hermosísima mujer se vió envuelta en los mayores escándalos.

Era mundana? No lo era? Aceptaba las galanterías de los hombres? Y esta es "La historia de una mala mujer", superproducción de Argentina Sono Films, que muy pronto presentará en Sala Augusta y Salón Rialto la distribuidora Rey Soria Films.

AUGUSTA. — Desde las 6'30 tarde y a las 10'30 noche. "El parador del camino" (en tecnicolor) y "Lo que piensan las mujeres", autorizadas para mayores.

BORN. — "Capitanes pidos", tolerada para menores.

CAPITOL. — "Capitanes pidos", tolerada para menores.

HISPANIA. — "Capitanes pidos", tolerada para menores.

METROPOL. — Desde las 6'30 tarde y a las 10'30 noche. "Oliver Twist" y "Aventura Pamplinas", toleradas para mayores.

MODERNO. — Desde las 6'30 tarde y a las 10'30 noche. "La niña de Luzmela" autorizada para mayores y "De ilusión vive", tolerada para menores.

ORIENTAL. — Desde las 6'30 tarde y a las 10'30 noche. "Belleza maldita" tolerada para mayores y "China" autorizada para mayores.

PROTECTORA. — Desde las 6'30 tarde y a las 10'30 noche. "Oliver Twist" y "Aventura Pamplinas", toleradas para menores.

RIALTO. — Desde las 6'30 tarde y a las 10'30 noche. "El parador del camino" (en tecnicolor) y "Lo que piensan las mujeres", autorizadas para mayores.

Variedades

CASABLANCA. — Tarde y noche grandes atracciones y "Casablanca".

TROCADERO. — Tarde y noche. Andrés Cañas y su Orquesta "Ritmo y Melodía".

Deportes

FRONTON BALEAR. — Desde las 5'30 tarde y a las 10'30 noche. Partidos de pelota y quinielas.

Cámara Oficial Sindical Agraria de Baleares

Hasta el día 27 de los meses se admitirán en esta Cámara de Santa Eulalia las proposiciones de venta de terrenos susceptibles de ser regados inferiores a 8 hectáreas superiores a 12, con destino a cultivos familiares. Habrán de estar situados en un radio no superior a 5 kilómetros alrededor de la finca o de Inca. El Presidente es Rafael Villalonga.

FRONTON BALEAR

Todos los días
Paridos y Quinielas
Los domingos y días festivos a las 5'30 y 10'45. Días laborables a las 8'30 y 10'30.

Restaurante
CUBIERTO 12 PESETAS

DE GOMA

SUMINISTROS FRAU
Artículos en general
Puerta de San Antonio
Teléfono 4312

Enfermedades de la piel
SEBASTIAN SOLE
Sífilis, Bionorrrea
Consultas: 10 a 1 y de 6 a 8
San Miguel, 76, 1.



Hoy grandioso estreno

UN AMOR TRAGICO QUE HA ESTREMECIDO LAS PANTALLAS MUNDIALES



Ida Lupino + Cornel Wilde
Richard Widmark + Celeste Holm

EL PARADOR DEL CAMINO

Director
JEAN NEGULESCO
(Autorizada mayores)

De complemento:
Adorable mentirosa
(Autorizada mayores)

PROXIMO MARTES:
El genio literario de OSCAR WILDE y la suprema creación de
DOLORES DEL RIO
HISTORIA DE UNA MALA MUJER
Lujo y suntuosidad portentosa en una película de humanidad sorprendente

Las acusaciones del Senador Mac Carthy provocan apasionadas controversias

La campaña se dirige también contra Acheson

Washington.—Los generales Marshall y Eisenhower defendido al embajador americano Jessup de las acusaciones de afinidad con comunistas formuladas por el senador Mc Carthy.

La defensa ha sido hecha por cartas presentadas al subcomité del senador general Marshall dice en suya que las imputaciones Mc Carthy «le habían sacado y disminuido» y Eisenhower deplora, por su parte, la acusación «porque dice que que conociera a Jessup y que poner en duda su acer nombramiento».

Mc Carthy solicitó que se le permitiera interrogar a Jessup, si bien dijo que el interrogatorio carecería de valor alguno, a menos que el subcomité tenga acceso a los «archivos de lealtad» del gobierno.

En cuanto a Jessup, éste, con un tono irónico, dijo que al mismo tiempo que Mc Carthy le atacaba en Washington, «izvestia», órgano oficial ruso, también lo hacía en Moscú. Y agregó: «Como veis, los que creen en la culpabilidad por coincidencia, podrían sacar algunas conclusiones sorprendentes de esto. Sin embargo, yo no creo en la culpabilidad por coincidencia y por otra parte, creo que quien quiera que sin pruebas adecuadas presente una acusación de apoyo consciente o inconsciente al comunismo contra un miembro del senado o contra un funcionario del gobierno de Estados Unidos, es un irresponsable. No tengo pruebas de que al senador Mc Carthy le moviera el deseo de ayudar al movimiento comunista universal, aun cuando sus palabras y sus acciones hayan tenido ese efecto».

Mc Carthy ha dicho que había facilitado a los investigadores del senado, el nombre del más importante agente del espionaje soviético en los Estados Unidos, individuo que está actualmente relacionado con el departamento de Estado.

Mc Carthy se negó a identificar al individuo en cuestión, pero ha anunciado que, no obstante, está dispuesto a presentar una acusación oficial contra él en la reunión a puerta cerrada de la subcomisión de Relaciones Exteriores del Senado, que está investigando sobre sus declaraciones de que la nómina del departamento de Estado comprende a muchos simpatizantes del comunismo.

Mc Carthy ha dado ya los nombres de 117 supuestos simpatizantes con el comunismo, que trabajan en el departamento de Estado.

Nueva York.—La campaña contra el Secretario de Estado norteamericano, Mr. Dean Acheson, ha recrudecido y se escuchan peticiones, francas en unos casos y más o menos encubiertas en otros, de que Acheson dimita.

Washington.— El senador

Inauguró sus sesiones el Congreso Nacional de Ingenieros Agrónomos

Discurso del Ministro de Agricultura

Madrid.—Esta mañana se ha inaugurado el Congreso Nacional de Ingenieros Agrónomos, cuyo primer acto oficial ha consistido en una misa del Espíritu Santo, celebrada en el Instituto de Investigaciones Científicas, a la que asistieron el Ministro de Agricultura Sr. Rein, los Directores Generales del Departamento, el presidente del Congreso, el del Consejo Agronómico y numerosos ingenieros.

de los problemas agrícolas en la economía española, pues si bien no es exacto que España debe ser clasificada como una nación exclusivamente agrícola, no es menos exacto que la agricultura constituye la base fundamental de su riqueza. Los años difíciles por las circunstancias meteorológicas adversas y la actitud opuesta de naciones que quisieron oprimir nuestra libertad a costa de su ayuda, han puesto más de relieve que nunca esta importancia, hasta el punto de que incluso los españoles más apartados de los problemas del campo siguen con atención anhelante el régimen de lluvias, la transformación de una zona en regadío o el hallazgo de una semilla que pueda contribuir al mejoramiento de nuestra producción, pues todo ello representa un aumento de las posibilidades alimenticias y un aumento de la riqueza nacional, y por consiguiente, del nivel de vida general.

Terminada la misa, las personalidades antes mencionadas se trasladaron a la Ciudad Universitaria, inaugurándose a continuación la primera sesión en la Escuela de Ingenieros Agrónomos, para lo que han venido de fuera de Madrid cerca de 600 congresistas.

Terminó el Ministro su alocución, exhortando a los Ingenieros agrónomos a trabajar con el mayor entusiasmo para llevar a la práctica las cuestiones que figuran en el orden del día, para el mejor servicio de España y de Franco.

El Presidente del congreso señor Bilbao pronunció unas breves palabras de salutación a los congresistas y a la representación del Gobierno, anunciando que las conclusiones que salgan de las deliberaciones serán sometidas a S. E. el Jefe del Estado.

Terminado el discurso el Sr. Rein visitó detenidamente la exposición que se inauguraba simultáneamente, sobre los trabajos que la ingeniería agrónoma ha llevado a cabo en estos últimos tiempos.

Inmediatamente hizo uso de la palabra el Ministro de Agricultura señor Rein Segura, quien dijo que en el orden del día de las deliberaciones del congreso están recogidas la totalidad de los problemas agrarios, motivo por el cual estas sesiones son calificadas de trascendentales, por su profundidad y su continuidad.

Se refirió después a la importancia

Los compositores..

(Viene de la 1.ª)

ta que su autor la hizo reproducir en disco por su cuenta en 1938, sin que los ejemplares que regaló a las Estaciones de Radio llegasen a la gente por medio de las ondas hasta el día en que los alemanes entraron en Belgrado. Sí, porque en la abandonada emisora de la capital yugoeslava la discoteca quedó vacía, con la sola excepción de tres discos que fueron olvidados. Con ellos los ocupantes improvisaron un poco variado programa durante las primeras horas, y "Lily Marlen" repetida incesantemente no tardó en hacerse popular entre los soldados.

Cifra

Los socialistas...

(Viene de la 1.ª)

socialista en un nuevo intento para encontrar solución al actual estancamiento. — Efe.

UNA CARTA DE SPAAK AL REY

Bruselas, 21. — El ex-presidente Spaak ha comunicado al Rey Leopoldo que los socialistas belgas abrigan el propósito de recurrir a todos los medios incluso las huelgas generales, para impedir su regreso al trono y ha pedido al Monarca que abdique a favor de su hijo, el Príncipe Balduino, de diez y nueve años de edad, en bien del orden y de la unidad nacional.

En una carta al Rey Leopoldo de Bélgica, publicada por el diario socialista "Le Peuple" Spaak dice, entre otras cosas: "En un país fundamentalmente sano puede resistirse una lucha política, pero en un país cuyo Rey es discutido por el 43 por ciento de los electores no continúa siendo un país sano". "La unidad y la prosperidad de Bélgica están en peligro. Si el arte de gobernar fuera una ciencia exacta, podría reanudarse vuestro reinado y podría ser incluso un reinado feliz. Pero no se puede gobernar solo con números". — Efe.

Se estudia a si mismo

Nueva York. — El doctor Higdon se estudia a si mismo para favorecer a los demás. Padece una enfermedad gravísima y rara: la "miastenia gravis". Miastenia quiere decir, simplemente, falta de fuerza en los músculos; en los casos como el del doctor Higdon va paralizándose varias funciones vitales, hasta que conduce a la muerte. El médico va anotando continuamente todos los síntomas, sin intentar curarse, para hacer un historial completo de su enfermedad que puedan estudiar otros doctores. Este médico tiene setenta y cinco años de edad.

Juan Ramón de Aguilar

No olvide este título:
3er HOMBRE

Historia

Palacio AVENIDA

PROXIMO JUEVES
GRAN GALA
ARISTOCRATICA
La pareja ideal de la pantalla

Michael WILDING
NEAGLE

SUCEDIO

en
PRIMAVERA

Si ayer les emocionaron sus anteriores creaciones, hoy les cautivarán en esta divertidísima comedia

HOY
El hombre de la Torre Eiffel
(Autorizada mayores)

En preparación
El hijo de Robin de los Bosques
(Tolerada menores)

Cada semana, un acontecimiento en sus locales predilectos!



BORN
CAPITOL
HISPANIA

HOY

Retorno triunfal de una de las películas más famosas de todos los tiempos

¡¡UN EMOCIONANTE FILM EN EL QUE EL MAR OCUPA UN LUGAR DE PRIMER ACTOR!!



FREDDIE BARTHOLOMEW



SPENCER TRACY

LIONEL BARRYMORE
MELVYN DOUGLAS

Capitanes Intrepidos

DIRECTOR VICTOR FLEMING

¡¡MAGNIFICA EPOPEYA DE LOS VALIENTES PESCADORES DE TERRANOVA!!

Freddie Bartholomew, Spencer Tracy, Lionel Barrymore, Melvyn Douglas y Mickey Roney

Reunidos en un film portentoso
TOLERADO PARA MENORES

y el mundo marcha



LO QUE PUEDE CONDUCIR A LA GUERRA

Los dirigentes soviéticos podrían hacer esto, podrían hacer lo otro, podrían hacer lo de más allá. Efectivamente, esos dirigentes soviéticos podrían hacer cuanto Acheson les ha propuesto desde la soleada y juniperiana California, si quisieran. Pero, he aquí el detalle: no quieren. Y es lógico el que no quieran, hay una razón de mucho peso: son comunistas. Y si hicieran lo que Acheson sugiere, dejarían de ser comunistas. Está bien claro que en toda cuestión mundial está presente el problema de la revolución mundial. Y el Kremlin no puede dejar de intentar hacerla, porque para sus habitantes es cuestión de vida o muerte. Por eso el comunismo es esencialmente agresivo. Se sostiene a base de esperanzas, de objetivos a conseguir, de metas a pisar y no por lo que consigue. Por lo tanto, en el mismo momento que se le frena, que se intenta ponerle barrera o límites, se produce la amenaza de la guerra. Sea quien sea que intente pararle los pies. Ahora son los Estados Unidos los que dirigen todo el movimiento anticomunista del mundo. Y esto es lo que puede conducir a la guerra.

El Secretario de Defensa norteamericano Louis Johnson ha manifestado que los hombres de ciencia de su país están fabricando nuevas y terribles armas de guerra que posiblemente dejan anticuadas las que poseen en la actualidad. Aseguró que se sigue inflexiblemente el programa de investigación científica para mantenerse a la vanguardia de todos los acontecimientos en el orden de las armas militares. "Les aseguro -terminó- que estamos igualmente alerta ante las posibilidades que ofrecen los terrenos de la guerra biológica, química, además de radiológica".

Las señales son cada vez más evidentes de que Europa, ya no es dueña de su destino, desgraciadamente, y que su suerte se juega en una gran parte fuera de ella. Sólo los dos grandes países que aún conservan dimensiones y recursos suficientes para realizar intervenciones decisivas, a fondo, pueden decidir del porvenir de Europa: la URSS y los Estados Unidos. Esta es la gran tragedia de la Europa de hoy.

EN BELGICA SE JUEGAN COSAS SERIAS

Lo que se discutió en el plebiscito belga del pasado día 12 parece haber sido algo más complejo también que el simple retorno de Leopoldo III: se votó sobre un concepto de Monarquía, sobre la superioridad de un partido político -el socialista de Spaak- y hasta sobre la forma futura de convivir dos razas: flamencos y valones.

En estos momentos se están discutiendo, y jugando, cosas muy serias para el porvenir de la nación belga y se advierte un positivo desacuerdo entre personas y partidos.

Es indudable que el rey ha ganado el plebiscito y que debe volver a Bélgica. No caben subterfugios -izquierdistas o masónicos- sobre si la mayoría ha sido o no suficientemente amplia. Porque no hemos de creer que la mitad más uno deje de ser doctrina cuando gana el adversario. Se votó y se ganó.

Ahora bien; lo que está fuera de duda es que Bélgica vive unos días de la mayor gravedad y alcance para su futuro. Ello no quiere decir, no obstante, que se encuentra a dos pasos de la división o de la revolución. No hay nada de eso. Y además, democráticamente, el rey deberá ocupar el trono belga, ya que los católicos monárquicos -social-cristianos y liberales flamencos- cuentan con mayoría en el Senado y en la Cámara de Diputados.

Sucedio en

MONROE (Michigan). — Utilizando un aeroplano el "sheriff" de esta ciudad descubrió un campo ilegal de desnudistas. Aterrizando en un campo cercano el "sheriff" detuvo a todos los que se encontraban en el campo.

HAMBURGO. — El veterano boricador alemán Willy Schmitz ha batido el "record" del mundo de ayuno que el mismo detentaba, dejándolo establecido en 48 días y 43 horas. Los médicos han declinado toda responsabilidad.

NIZA. — En esta ciudad se han publicado ahora las estadísticas curiosas sobre el último de sus famosos carnavales. Entre los datos más interesantes está el de que se gastaron 100 toneladas de confetti.

TURIN. — Un muchacho de 12 años, que quería ser paracaidista se encuentra en un hospital con una pierna rota. Se lanzó desde una altura de 29 metros con un paraguas de su padre.

BIRMINGHAM. — En un mitin de las recientes elecciones un candidato laborista pidió la palabra después de uno conservador. "A pesar del racionamiento -dijo haciéndose el humorista- voy a dar a mis electores algunos litros de leche de sabiduría popular...". Y un oyente, le interrumpió diciéndole: "¡Seguramente será leche codensada!".

Leo LA ALMUDAINA

LA SITUACION EN CHINA

Negociaciones para la evacuación de súbditos americanos. - Los soldados rusos adiestran a los comunistas

Hongkong. — Continúan las negociaciones con las autoridades comunistas chinas para la evacuación de 2.000 norteamericanos y otros extranjeros de Shanghai, según declaraciones hechas por el presidente de una compañía comercial norteamericana en Hongkong.

Añadió que ha habido ciertos aplazamientos por parte de las autoridades de Shanghai, pero que no se han roto las negociaciones y que espera que pueda ser resuelta definitivamente la cuestión hoy, para permitir la salida del General Gordon con la marea de la tarde.

Hongkong. — 2.000 soldados rusos ayudan a los comunistas chinos en el manejo de las baterías antiaéreas y otros soldados soviéticos han ocupado posiciones a lo largo de la línea férrea de Nankin a Shanghai, según asegura el periódico «Standard», quien toma la noticia de declaraciones de destacados hombres de negocios.

El periódico añade que los chinos no pueden dominar el manejo de los complicados cañones antiaéreos de patente alemana y han tenido que pedir ayuda a los rusos.

Dice también que los soviéticos se encuentran estacionados en dos de los cuatro aerodromos de Shanghai y que algunas de las mejores casas del distrito de Fungyao han sido requisadas para su servicio.

Una prueba que acaba de llegar del Continente ha denunciado al mismo periodista que en la estación ferroviaria de Shanghai había visto más de un centenar de soldados soviéticos, cuyas insignias describió detalladamente.

Roban las joyas a una princesa

ESTABAN VALORADAS EN 17.850 LIBRAS

Nueva York. — La princesa Kia de Persia, esposa de un diplomático, ha sido víctima de un robo de joyas, valoradas en una cifra equivalente a 17.850 libras esterlinas. Entre las joyas robadas figura un broche de oro con brillantes y rubíes, regalo del Sha de Persia en la reciente visita que efectuó a Nueva York.

El centenario del sello de Correos

Madrid, 21. — Bajo la presidencia de los Ministros de la Gobernación y de Hacienda, como miembros del Patronato del Centenario del Sello, se constituyó esta noche en el Ministerio de la Gobernación la comisión ejecutiva para la conmemoración de aquel.

Los prelados perseguidos tras el telón de acero

Ciudad del Vaticano, 21. — Según el Anuario Pontificio de 1950, en la actualidad hay en todo el mundo un cardenal, treinta y tres arzobispos, obispos y vicarios que se encuentran encarcelados, desterrados o impedidos por la fuerza de su misión de apóstolado. El primer ejemplar del Anuario Pontificio que acaba de salir de las prensas vaticanas, fué entregado a Su Santidad en la fiesta de la Cátedra de San Pedro.

Todos los prelados perseguidos se encuentran en los países titulados detrás del "telón de acero". El más destacado de los Doctores de la Iglesia objeto de persecución ha sido el Cardenal Mindszenty. — Efe.

Una marca de vuelo

Madrid, 20. — El avión de la Iberia en que han hecho el viaje a Madrid los periodistas cubanos ha establecido la marca de vuelo Bermudas-Madrid, en 18 horas cincuenta minutos. — (Cifra.

La bomba de hidrógeno comenzó a fabricarse hace ocho años

Baltimore, 21. — La construcción de la bomba de hidrógeno comenzó en 1942, según ha revelado el Doctor Morrison, investigador físico de la Universidad de Cornell, en una reunión organizada por la Comisión de Paz de Maryland. Añadió que la declaración de Truman sobre la fabricación de la bomba "H" tiene un carácter esencialmente político. — Efe.

El aumento de salarios provoca divisiones en el Gobierno francés

París. — El gabinete francés se ha dividido al debatirse el problema de si los salarios pueden ser aumentados sin que se ponga el peligro el costo de vida del pueblo y el presupuesto del gobierno.

Algunos miembros del gobierno se han manifestado en favor de un aumento del ocho por ciento de los salarios. Entre éstos se encuentra el Ministro de Hacienda, Maurice Petsche, quien para asistir a la reunión tuvo que abandonar el lecho de enfermo.

¡Diez dolares por ladrar!

MONTGOMERY (ALBANA, EE. UU.), 21. — LA SEÑORA PERRY, HA SIDO MULTADA CON DIEZ DOLARES POR NO DEJAR, CON SUS LADRIDOS, DORMIR A LA VECINDAD.

NO HA VALIDO EN SU DEFENSA EL ALEGATO DE QUE SI ELLA LADRO, FUE PARA PROTESTAR DEL HECHO DE QUE A ELLA NO LA DEJABAN DORMIR LOS LADRIDOS DE LOS PERROS DE SUS VECINOS. — Efe.

Joven: Antes de decidirte por una carrera u oficio determinado, asesórate en la Oficina-Laboratorio de Orientación y Selección Profesional, calle Pedro Dezcarrar y Not, núm. 15.

24 HORAS

En la causa que se vio en la Audiencia por imprudencia temeraria, el señor Fiscal con energico concepto a la de los conductores de vehículos que carecen del sentido de responsabilidad; quiere ello el problema del tráfico, en ocasiones a dolorosa conciencia, debe ser afrontada toda la importancia que. También fué juzgado un cuente habitual que se agota un traje, un mechero y otros, por todo lo cual incurribles aficiones serán por un par de años a desahogar sus fatigas. Durante todo fué muy visitada la exposición de carteles presentados curso convocado por la de Ferias y Fiestas, la baja con toda celeridad en paración del vasto programa de festejos. Reaparece en la de sucesos la mordedura a una criatura de cinco años, a Gutiérrez inauguró una tra de sus telas sobre nales en Galerías Costa, cerrando su ciclo de conferencias el señor Lafuente en la Diputación Provincial, estreno en el Rialto y una atrevida película y en el Principal Maribon representó con su imitación cejo una bien humorada Muñoz Seca. Como todos les se llenó el Balneario ávido de presencia, los padres que allí se repartieron dio del general regocijo.

Inició sus tareas, en el Congreso de Ingenieros Agrícolas y los congresales escueta autorizada palabra del Agricultura que hizo importantes referencias a las cuestiones agro españolas. El director Agencia Efe, el distinguido don Pedro Gómez habló en el Ateneo sobre la misión esencial de las Agencias de prensa en el diario moderno y lo hizo con la que le prestan su experiencia profesional. Fué designada comisión organizadora de los conmemorativos del primer aniversario de los sellos de Por el traspaso del juzgado varro pagará el Real Madrid mil pesetas y desde ahora ofrece al jugador González fortuna en dolares para que allí a darle patadas al balón algún jugador contrario: ustedes las nobles fuerzas píritu siguen gravitando positivamente en la vida...

Más sensacionalismo de las acusaciones del señor Carthy; agravación en belga; discrepancias en el Gabinete Bidault; violación en Italia; advertencia Adenauer sobre la seguridad en Europa; preponderancia en el tinglado de la farsa moscovita; peregrina cluyente opinión del señor Bevan sobre los británicos; estadística de las persecuciones religiosas en el telón de acero; díjeme y sobre la bomba de hidrógeno etc. Poco más o menos da día. Lo que ya no es da día es que a uno le transplantar un riñón, piensan hacer los cirujanos quis. Ni es muy corriente una señora le impongan por ta de diez dolares por cosa en verdad es un poco

Seis niños en 10 minutos

París. — El mundo cree pasos de gigane, y no es posible pensar que la especie humana vaya a desaparecer por consunción. He aquí prueba de ello: durante el año 1949 nacieron en el estado de Nueva York 303 niños, lo que quiere decir nacieron seis pequeñines en diez minutos.

INGLES-FRANCO
POR CORRESPONDENCIA
con o sin discos
CURSOS LINGUAFONICOS
Apartado 261 - SAN SEBASTIAN